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Раціональне використання трудових і виробничих ресурсів є важливим 

резервом підвищення ефективності виробництва, збільшення обсягів 

виробництва продукції, підвищення продуктивності праці та фондовіддачі. 

Ефективне використання ресурсів – найважливіший фактор забезпечення 

платоспроможності, кредитоспроможності й фінансової стабільност 

підприємств.  

Одним із чинників, які характеризують ефективність ресурсів 

підприємства є витрати. Якщо йдеться про матеріальні ресурси, то витрати – це 

середня вартість матеріальних витрат за період, який досліджується; якщо 

йдеться про трудові ресурси, то витрати – це фонд оплати праці та ін. Корисний 

результат від діяльності підприємства та одночасно від використання ресурсів 

називають ефектом. Основними двома показниками господарчої діяльності, які 

називаються ефектом, є обсяг виручки від реалізації (товарообіг) та прибуток. 

Прямі показники характеризують величину економічного ефекту, отриманого 

на одиницю витрат, тобто віддачу витрат (фондовіддача, ресурсовіддача та ін.). 

Другий вид показників відображає величину витрат, необхідних для отримання 

одиниці економічного ефекту, тобто фондомісткість товарообігу, 

фондомісткість продукції. Підвищення ефективності використання основних 

фондів і виробничих потужностей означає збільшення обсягів виробництва 

продукції, підвищення віддачі виробничого потенціалу, зниження собівартості 

продукції, зростання рентабельності виробництва.  

Ефективне використання передбачає збільшення часу роботи діючого 

обладнання за календарний період. Підвищення інтенсивного обладнання 

завантаження може бути досягнуто при модернізації діючих машин 

і механізмів, встановлення оптимального режиму їх роботи, що забезпечує 

збільшення випуску продукції при зниженні витрат матеріальних ресурсів на 

одиницю продукції.  

Отже, основою ефективності використання ресурсів підприємства є 

зниження матеріаломісткості продукції за рахунок економії сировини, 

матеріалів, підвищення продуктивності праці за рахунок удосконалення 

технології виконання робіт.  
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